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(57) Швидкодіючий шприц, що має циліндр, в який
входить поршень, на конусну частину циліндра
находить твердий наконечник з буртом, який від-
різняється тим, що перехідник на шприці і на ам-
пулі оснащений еластичною трубкою з конусною
частиною, твердим наконечником з буртом.

Винахід відноситься до медичної техніки і мо-
же бути використаний для надання швидкої допо-
моги хворим.

Відомий шприц з циліндром, конусним нако-
нечником з буртом для насаджування голки, пор-
шень якого входить в циліндр (В.Л.Безак. Меди-
цинский инструментарий и аппаратура.- М.: Меди-
цина, 1969. - С. 38-40).

Недоліком шприца є повільне набирання ліків
з ампули, що впливає на якість реанімаційних за-
ходів і ефективність лікування. Пауза між реані-
маційними заходами неможлива.

В основу винаходу поставлене завдання - ско-
рочення часу набору ліків із ампули в шприц, при-
скорення проведення реанімаційних заходів,
підвищення ефективності лікування.

Посталене завдання досягається тим, що
шприц, який має циліндр, конусний наконечник з
буртом для насаджування голки, поршень, осна-
щений перехідником, еластичною трубкою з ко-
нусною частиною,  зв`язаними з шприцем і ампу-
лою твердим наконечником з буртом.

На кресленні зображений швидкодіючий

шприц.
Швидкодіючий шприц містить циліндр 1, на ко-

нусну частину якого находить перехідник 2, з`єд-
наний твердим наконечником з буртом 3, еластич-
ну трубку 4 з конусною частиною, яка находить на
ампулу 5, поршень 6, що входить в циліндр 1.

Швидкодіючий шприц працює наступним чи-
ном. Перехідник 2 через твердий наконечник з
буртом 3 з'єднується з шприцем, поршень 6 зна-
ходиться в крайнє лівому положенні, конусна час-
тина еластичної трубки 4 надіта на ампулу. Пор-
шень 6 переводять в крайнє праве положення, в
ампулі 5 створюється надмірний тиск, потім пор-
шень 6 переводять в крайнє ліве положення, і
вміст ампули під тиском активно переміщується в
шприц. Використання перехідника і еластичної
трубки, що з`єднується з шприцем і ампулою через
твердий наконечник з буртом, скорочує час набору
ліків з ампули в 6 разів, з 32 сек до 5 сек. Запропо-
нований перехідник з еластичною трубкою, що має
конусовидний отвір, може використовуватись з
будь-якими шприцами - одноразовими чи багато-
разовими - і різними ампулами.
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